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<nnjuwéd 1. «Uwpwlpwiht  Upwutbph  dwupt»  Lwjwunwuph  Lwupwwbnniyejwt
2010 pywywuh wwphih 29-h £0-59-U opbtiuph (wjunthtiwn' Opbiup) 2-pn. hnndwsdh.

1) -t dwuh  «nhujwdwghw»  hwulwgnyeiniup  wpwnpt]p  hGnlyw|
fudpwagpniejwdp.

«nhujjuwdwghw’ wwpwupwihu tpwuph npuk wwpph  ppwdwlwu  Wwhwwunyeniu
stnpwidwnptiint ypwpbipjw) hwjunwpwpnigyntu.».

2) «dhowqqwiht gpwugwdwwnjwu»  hwulwgnieiniuhg htwnn  wybjugut] «6SU
wwdwuwghp» bW «Uhniygjut wwpwupwjhu tawuh hwjwn» unp hwulwgniejniuubipp hGunbyw)
pnjwunwynipjwdp.

«6SU wwjdwuwghp' GYypwupwlwu nunbuwlywu dhnygjwtu (wjunthbn' Uhnipyni)
wwpwupwihu  upwuubph, uywuwpydwt Upwuubph (wjunthbn' wwpwupwiht tpwl) L
wwpwuptbph dwglwu wnbnwunubph dwuht wwjdwuwaghp, npp unnpugpyt £ 2020p.
thainpywph 3-hu.

Uhniejwt wwpwupwihtu upwuh hwjn' Uhniypjut wwypwupwiht Upwup gpwugbint hwjn,
npp Uhnigjwt  wwpwupwihu Upwup gpwugbint hwdwp wuhpwdbon  nbntyniyeniuutipp
wwnpniuwynn thwunweninp £.».

<nnywé 2. Optuph 5-pn hnnwsdh.

1) -t dwuh  2-pn YbGwhg hGwnn  wybjugul; unp 2.1 Y hGnlyw|
pnjwunwynypjwdp.



«2.1) Upnypjwu  wwpwupwjht bpwuubph hwjnbph punniunwdp, thnpdwpluniejwt
wuglwgnudp b <wjwuwnwuh <wupwwbnnyejwt nwpwdpnd win wwpwupwihu bpwuubphu
hpwywlwu wwhuwywunigjwu wnpwdwnpnup.».

2) 1-htu dwup |pwgub) unp 9.1 YGwnny htnlyw| pnwtunwyniejwdp.

«9.1) Pnnnpwpydwu funphnipn ubpyuwjwgywsd pnnnpubtiph W nhdnwiubph ptuwpynuip.».

3) 5-nn dwunuwl  «pnnnpubiph»  pwnhg hbGunn  wybwgul] «, nhdnuwubiph,
wnwpyniejniuutiph» pwnbpp:

<nnwé 3. Opbtuph 7-pn hnnywsdh 1-hu Jwup |pwgub] unp 4) Yhwng hbinlyw
pnjwunwynypjwdp.

«4) 6SU ywyjdwuwgpny uwhdwudwsd Yupgny npw gpwugdwu hhdwu ypw:»

<nnywé 4. Optiuph 9-pn hnnywdh.

1) 1-hU dwuh 7-pn YGwnp 2wpwnptp hbnlyw| fjudpwagnpniejwdp.

«7) pwunugwsd £ Yuwd wwpniuwynw k£ Ytnd W(ywd) uwywnnnubphu dninpnigjwu dby
qgnn wyjwubp wwpwuph wpunwnpnyejut ud sSwnwinypjwi dwnngdwt  dwdwuwyh,
wwpwuph Ywd dwnwjnyejwi wnbuwyh, npwyh, pwuwyh, unbinddwu twwwwyh, wnpdtiph,
w2fuwphwgpwwu Swgldwu, wwpwuplt wpunwnpnnh (Swnwynyentu dwwnnignnh) Ywd wy|
puniypwantiph ytpwpbpjw) hwpgbipnid.»:

2) Mdp Ynpgpwd dwuwski 1-hu dwuh 12-pn. Yuinp.

3) 1-pu dwuh 13-pn Ybuinp udpwagpb| hbnlyw| pnuunwynyesjudp.

«13) pwnyugwsd Ywd wwpniuwynu £

w) qghuhubph  Ywd  wy wiynhnwiht  fudhspubiph  unyuwlwuwgdwu  hwdwp
twhuwwnbujwd woluwphwgpwywu ugonw, wywjdwuny, np wwypwupwiht towuh gpwugdwl
hwjuinp ubpywjwgynid £ wybih np, pwt wotuwphwgpwywu tpdwt Ywd dwgdwt nbnwuydwu
gpwugdwu hwjuinp, Yud

p) upnwd, npp  unyuwlwu Ywd ohnebint wuwmphtwu udwu £ <wjwunwp
Lwupwwbwniygjuu nwpwoépnd  ywhwwuynn wofuwphwgpuwlwu updwup Yud dwqdwu
inbnwuywup,



wju nbwpbpnud, Gpp wwpwuptbpp kU dwgb) wdjw) wpfuwphwgpwlwu Jwiphg,
unyupuy, Gpbt upynw b wwpwupubph hpwlwt Sdwgnuwip, Ywd woluwphwgpwywu uonwit
ogwnwgnpdynud | pwpgiwuwpwnp Ywd «nbuwly», «inhw», «nb», «udwuwynud» W wy udw
wnuwhwjnnieiniuutiph qniquygdwdp.».

4) 2-pn dwuh «2-4-pn. YGwinbpp» pwnbipp thnfuwphub) «2-5-pn YGwntpp» pwntpny.

5) 2-pn dwuhg htwnn wybjwgub) unp 2.1 dwu hGnlyw)] pnwtnuyniepjwdp.

«2.1. Unyu hnnywsdh 1-htu dwuh 2-5-pn Yhwnbpnwd updwd uhotipp Yupnn Gu ubipwnyb)
wwpwupwihu tawuh dbg npwtiu syywhwwuynn nmwpptp, b npwup bpwund qbphotunn dwu
sGU gpwinbgunid:».

6) 3-pn dwuhg htivnn wybGjugub| unp 3.2-pn dwu hbinlyw| pnwunwyniejwdp.

«3.2. Unyu hnnwdh 1-hu dwuph 11-pn YGunnd upqwd uhobpp Ywpnn Gu ubpwnyb)
wwpwupwihu tawuh dbg npwtiu syywhwwuynn nwpptp, Geb npwup bpwund qbphotunn dwu
s6U gpwinbgunud b Gl wnlw E hwdwwwwnwufuwu hpwywunt dwpduh pnynynie)niup:»:

<nnqws 5. Optuph 10-pn hnnwsdh'

1) 1-ptu dwuh 2-pn Yhwnnd, 12-pn hnngwédh 1-ht dwuh 2-pn Yhnnw b 3-pn dwuh 1-
hu Ytwnw, 13-pn hnndwsdh 2-pn dwup 3-pn Yownnd, 21-pn hnndwédh 1-hu dwup 3-pn Yhnnid,
26-pn hnnwdh 6-pn dwuntd, 34-pn hnnwdh 2-pn dwunid b 37-pn hnndwidh 1-hu dwuh 2-pn
yGund «hwupnipjwt» pwnp hwdwwywwwufuwtu hnindwalbbpnd  thnfuwphubp «uwywnnn»
pwnny' hwdwwwuwufuwu hnindwalubpny.

2) 1-hu dwuh 4-pnp L 7-pn YGinbpnid, 51-pn hnndwsdh 3-pn Yennw «wnwuniejwu
pYwlwup» pwnbpp thnfuwphub] «fuunpupywd wnwounyejwtu nbwpnd'  wnwouniejwu
pYwlwup» pwnbipny.

3) 1-hu dwuh 5-pn Yhinnp 2wpwnnb) hGunlyw| fudpwgpnipjudp.

«5) unyuwlwu Ywd udwu £ <wjwunwuh <wupwwbinngenund  wywhwwuynn
w2luwphwgpwywu updwup Ywd dwqdwu inbnwudwup, W gpwugdwu | ubpyuwjwgyt wjuwhup
wwpwupubph hwdwp, npnup Unyuwlywu Ywd unyuwwhw GU wju wwpwupubphu, npnug
hwdwp gpwugqwé £ woluwnphwapwywu upnwip Yud dwgdwu inbinwuntup, pugwnnipjwdp wju



nbwph, Gpp gpwugdwu ubpyuyugwd wwpwupwihtu tpwund npwup ubpwnjwd Gu npwbu
swywhwwuynn nwpnptip, b hwjunp ubpyujwgywsd b wouwphwgpwywu tpdwt jud wwypwuph
owaqiwu nbnwujwt ogunwagnpddwu hpwyniup nwutignn wudh Ynndhg: Wy wwpwupubiph
hwdwp ubpyuwjwgwsé winwhuh wwpwupwiht tpwuh gpwugnwip Gupwyw E dGpddwu, Lk
hwjunwpywsé wwypwupwihtu bpwuh oginwgnpdnudt wuhhdu wnwybiinyeniuutiph Yhwugbgup
gphwugywsd woluwphwagpwlwu tpdwu Ywd dwgdwt wnbnuujwu pwph hwdpwyh 2unphpy.».

4) 2-pnp dwuh 2-pn YGwnp awpwnptip hinlyw| fjudpwapniejwdp.

«2) unyu dwuh 1-htu Yawnnw tpywd wwhwwunieinu unwuwnt hwdwp hwjunwpygwsd
wwpwupwihu bpwuubpp, npnug hwjwnh ubpyujwgdwtu  pywlwup Ywd wnwounieinu
fuunpwpybint nbwpnud'  wnwounyejwu  pqwlwup wdbh Jwn £ wywjdwund, np o owin
wwpwupwihu tpwuubiphtu hGunwguwinwd tnpwdwnpybnt £ hpwjwywu ywhwwunigniu»:

<nnqwé 6. Optiuph 11-pn. hnnwédh 2-pn dwup pwpwnpb) hbnlyw| fudpwgpniejwdp.

«2. Gpt wwpwupwjhu vpwup wwpniwwynd £ unyu hnndwsdh 1-hu dwunwd tpdws
wmwpnbp, b Geb hhduwynp wwwnbwnubp Ywu Gupwnpbint, np wjn nmwppbpp Ywpnn 6u wgnb;
wwpwupwihu  tpwuh gpwugdwtu Jwybpwlwunyejuu Jpw, www thnpdwpluniejwl
pupwgpnd  hwjnwwnth  fuunpwupny Ywd unyu opbupny Uwfuwwnbujws nbwpbpnd’
whwnmwlwu hwgnp dwpduh bwjuwdébnunyejudp, wGnwlwu |hwgnp dwpduh npnadwdp wjn
wmwppbipp Ywpnn Gu dwuwsyt] nhuyjwdwgywsd, npnup bpwndwéd (hubiind wwpwupwjhu
Uowuh dbg, hupunipnyu hpwywlwu wwhwwunieiniu s6U unwund:»:

<nnywé 7. Opbkuph 14-pn hnndwsdh'

1) 1-pu Jwup 2wpwnpb hnlyw| fudpwagpnipjwdp’

«1. Uwpwupwjhu tpwuh tywundwdp pwgwnhy hpwyniuph fuwfunnd sh hwdwnpynid
wnyjw| wwpwupwiht Upwuph oquwgnpdndu  wju  wuwpwupubph  Uywwdwdp, npnup
hpwywwnhpng Ynnihg Ywd upw hwdwdwjuniygjuwdp nunbuwlwu spowtwnnipjwu dby bLu

npytip Cwjwuwnmwuh Cwupwwbnniegniund Yuwd wy Gpypnid, nph htin gnpénud £ punhwunep
ontjuwih Ywd punhwunip dwpuwjhtu uwhdwuh dwupht dhowqgwiht ywjdwuwaghn:».

2) 2-pn dwiut ndp Ynpgpwd dwitwish:



<nnjwé 8. Opbtuph 17-pn hnnwdh’

1) 1-ht dwund  3-pn YGwhg hbGunn  wybjwgutp unp  4-pn Yt hbGnlywg
pnjwunwynypjwdp.

«4) wwpwupwjhu Uopwuh oquwgnpdnuiu  wjuwhuh &duny, npp  wwppbpynd k
gpwugywdhg' dhwju npw nwppbpwlyhs punypep sthnthnfunn wnwudhu ng bwlwu mwppbpny:».

2)  2-pn dwup 2wpwnpb| unp fudpwgpniejwdp.

«2. Uypwupwihu tpwuh gpwugnwip Ywpnn £ gwulwgwd wudh Ynndhg pnnnpwpydwu
funphnipn ubpyuwjwgwsd nhdnwph putwpydwu  wpryniupnd Jujwgywd npnodwt Jud
nwunwpwu ubpyuwjwgywsd hwygh Ywd hpwyniupubph wwonwwunigjwu gnpdny hwypunnbd
hwjgh putwpydwu wpnyniupnd Jujwgywd nwwnwpwuh dénh hphdwt Ypw sbnu) dwtwsyb
pninp wwpwupubiph W (Ywd) dwnwjnienituubph uywwmdwdp, npnug hwdwp wju gpuwugyws k,
Ywd npwug dh dwup bywundwdp, b wwpwupwihu tpwup gpuugdwu puwywuhg hwoywd
Gpbip lnwph wupundby, wd pnnnpwnpydwt funphnipn UEpYuwjwgywéd nhdnwp Yud nwnwpwu
ubpyuwjwgwsd hwdwwwwnwufuwu hwigp (hwypunnbd hwigp) wybih n ubplujwgubine
nbwpnd’ npwu wudhowywunpbu bwfunpnnn Gpbp nwph wupundby dwdwuwlywhwunywdnid
wwpwupwihtu bpwuu punhwupwwbu sh ogunwgnpdyt] Ywd hpwlwu ogquwagnpddwu dby sh
nnytip Kwjwuwnwuh <wupwwbinnyejutu wwypwupwiht bpwuh hpwywwhpng Yuwd unyu optuph
hwdwdwju' wyn hpwyntupt niubignn wudh Ynndhg:».

3) 4-pn. dwup 2wpwnpbi] htinmlyw| fjudpwgpniejwdp.

«4. Uypwupwyihu tpwuh gpwugnudp sknjw| dwuwskint dwuht pnnnpwplydwt funphnipn
ubpywjwgywsd nhdnudp Yuwd nwnwpwt ubpyujugywd hwdwwywwnwufuwu hwigp (hwypunntd
hwigp) sh Ywpnn pwywpwpybi, Get dhush hwdwwwwwufuwu nhdnwp, hwgp Ywd
hwypunnbid hwgp ubpywjwgutin ulyuyt) Ywd yepwlwuquyb) b wwypwupwihu tpwuph hpwlwu
ognwgnpdnwip: Cun npnud, Geb wwpwupwihtu bpwuh hpwlywu oginwgnpddwt ulyhgpp Ywd
yGpwywuqunuip inbinh £ niubgh] wwypwupwihu upwuh gpwugndp skinju| dwuwskint dwuhu
pnnnpwpydwu  funphnipn ubpuwyugywd  nhdnwph Ywd  nuwnwpwu - ubpyuywgywd
hwlwwwwwuuwu hwigh (hwypunntd hwjgh) ubpluwjwgdwu opjwt twhunpnnn Gnwdujw
dwdybinnud, wwyw ogwwgnpdnuwip hwoygh sh wnuygnid, tpb wwpwupwiht tpwuh hpwyw



ogwnwgnpdnuip uyubiint Ywd YGpwlwuqubnt twfuwwwwnpwunnwdt hpwlwuwgyb) £ dhwju
wju pwuhg htwn, tipp wwpwupwihu tawuh hpwywwmhpnop hwyinup £ nupdb; wwpwupwihu
Uowuh gpwugnudp sbnjw) dwuwsknt dwuhtu pnnnpwpldwu funphnipn nhdnwd ud nunwput
hwg (hwypunnbd hwjg) ubipywjwgubint hwwuwlwunypjwu dwuht:».

4) 5-nn dwuhg hbGwnn  wybjwugub] unp 6-pn, 7-pn L 8-pn dwubip  hGunlyw|
pnjwunwynypjwdp.

«6. Unyu hnnwdény twjuwunbuwsd nhdnwip hwdwpynwd E ubpyujwgywd opbupny
uwhdwuywd whnwywu nnipph Jéwpdwu wunnppwaghpp ubipyujwgubiine nbupnud:

7. Unyu  hnnwény  Uwjuwwnbuqwd  nhdnwdph  pluuwpydwtu  wpryniupnud
pnnnpwnydwu funphnipnp npnonud £ punniunad’ nhdnudp pwdwpwipbp wdpnnoniejwdp Ywd
dwutwyhnptu b sbinjw) dwuwst] wwypwupwhtu upwuh gpwugnidp pninp wwpwupubipph b (Ywd)
dwnwniejniuutiph Ywd npwug dh dwuph hwdwp Ywd nhdnwip depdt:

8. Unyu hnnwoény uwhdwuwsd Pnnnpwpldwu funphpnh npnpndp nidh dby |
dinund wyu punniubiing Gptip wdhu hGunn: Pannpwplydwt funphpnh npnonwdp upnn &
yhbwpldb| nwwnwpwunid dhusl npw ndh dbg dinubip:»:

<nnywé 9. Optuph 19-pn hnnwdh'

1) 1-pu Jwup 2wpwnpb hnlyw| fudpwagpnipjwdp’

«1. Uwypwupwjht bpwuh gpwugdwu gnpdnnniejwu dwdybnp Ywpnn £ pwgdwyh wuqud
Gpywpwagyt) pninp wwpwupubph L (Ywd) Swnwjnieyniuubph Ywd npwug dh dwup
Uywwndwdp (npnug hwdwp gpwugdwsd £)' jnipupwiugnip wuguwd wwup tiwph dwdybnny:».

2) 7-pn dwunud «&bwybpwydwu» pwnhg hbunn wybjwgub) «, UGpYwjwgdwu» pwnp:

<nnywé 10. Optuph 20-pn hnnywdh 1-hu dwuhg hwubi| «ywd npwug dh dwuh» pwnbpp:

<nnjwé 11. Opbuph 21-pn hnndwsdh'

1) ytpuwgpnud b wdpnne hnnwdnid «hwjnwpwpnwip» pwnp hwdwwwnwufuw
hnindwalubpny thnfuwphub) «Gwuwsnwp» pwnnyd’ hwdwwwwnwufuwu hnindwalbpny.

2) 1-hu dwunw «nwwwpwu» pwnhg wnwy9 [pwgub] «pnnnpwpydwu funphnipn
ubipyuwjwgywsd nhdnuwh puuwpydwu wpryniupnd pnnnpwpydwu funphpnh npnadwtu Ywd»
pwnbpny.



3) 1-htu dwup 1-htu Yewnnwd «<hwpdwd' hhug wnwpph» pwnbpp hnfuwpphub) <hwpdwd
tpbp wwph» pwnbpnd, huly «uwfunpnnn hhug wwph» pwnbpp' «bwfunpnnn Gpbp wwph»
pwnbpny:

4) 1-hu dwuph 1-hu YGunnud «hwigp» pwnbiphg wnwye [pwgub] «pnnnpwpldwt
funphnipn nhdnud Yuwd nwwnwpwu» pwnbpn:

5) 1-pu dwuph 3-pn YGwnnw «punyph» pwnp thnfuwphtb «nbuwyh» pwnny, huy
«dwgldwu» pwnhg htunn wybjwgub] «,wwpwupt wpunwnpnnh (Swnwnyejniu dwwnnignnh)»
pwnbipp.

6) 3-pn dwunud «nidny» pwnp thnfuwphubi] «hpdwu ypw» pwnbpny.

7) 4-pn dwup 2wpwnpb] htinlyw| fjudpwgpniejwdp.

«4. Unyu hnnwdh 1-3-pn dwubpht hwdwwwwwufuwu' pnnnpwplydwtu  funphpnp
npn2dwt Ywd nwwwpwuh Jénh hpdwt Jpw wwpwupwihu towuh gpwugndp sk
dwuwstint nbwpnd npw  hpwdwwnbpp gpyynud £ wwpwupwhu  Upwup  ufwndwdp
hpwynwuputiphg wdpnnonyht Ywd dwutwyhnpbu' pnnnpwpldwu funphpnh npnanwdp Yud
nwwnwnpwuh yéhnt oppuwlwu nidh b dinubint opwuhg:»:

<nnywé 12. Optuph 25-pn hnnwdh 1-hu dwup 2wpwnpb| hGnlyw| fudpwagpniejwdp.

«1. GrbL unyu optiupny Uwhuwwbujwd nbwpbipnd wwpwupwiht towuh gpwugnuwip
snjwy £ dwtwsyt) wdpnnonyhtu Yuwd dwutwYyhnpbt, www wwpwupwiht bpwuh gpwugdwl
gnhpdénnnienut wdpnnonyhtu Ywd dwutwyhnptit nwnwptigynw £ wyn dwuhtu pnnnpwpldwt
funphnipn nhdnwp Ywd  hwygp Ywd hpwyniupubiph wwowmwwunygjwu gnpdny hwypunnbd
hwign nwwwpwt ubplyuwjwgubint pYwlwuhg: Ynndtphg dGyh nhdnwdph hhdwu Ypw
pnnnpwpydwu funphnipnp Ywd nwunwpwup Ywpnn £ uwhdwub] wdbih Jwn pywyw, Gpp
owqb] £ wwypwupwiht bpwuh gpwugnuip skinju) 6wuwstint hhdptiphg npuk dkyp:

<nnywé 13. Opkuph 26-pn hnnJwidh'

1) 1-hu dwunud «<hpwywinhpng» pwnhg htwnn |pugub) «(hwjwnwwnth)» pwnp.

2) 6-nn dwunwd «punyeh» pwnp thnfuwphubip «inbuwyh» pwnny, «dwgdwu» punhg
htiinn wybijwgub| «, wwypwupt wpunwnpnnh (Swnwjnynu dwwnnignnh)».:



3) 9-pn Jwuhg htuin wybjwgutip unp 10-pn, dwu htinlyw) pndwunwynipyudp’ «Unyu
hnnqwdnud updwd nhdnwph dup, npw [pwgdwu, ubpluwjwgdwu U putwpydwu Ywpgp
uwhdwunw £ Yuwnwywpnieniup:»:

<nnjuwé 14. Optuph 27-pn hnnwdh 3-pn dwuh 2-pn Yhnh «Ynndhg» pwnhg htinn
wybjugub «(3 oppuwyhg, wnujwqu vyp puophtiwly)» pwnbipp:

<nnyqws 15. Optuph 40-pn. hnndwdh'

1) 1-hu dwunwd  «gpwynp» pwnhg hbwn  |pwgub] «(wwwaghp)» pwnp, hul
«Gnuuwyny» pwnp thnfuwphtly <hwdwhwpgh dhongny»  puntipnd, «hp ubipljwjwgnigsh
dhongny» pwnbiphg hbwn |pugub) « Upwu wwind ywuwmowé suwybpwydwsd |hwgnpwghp»
wnwnwhuwjwnnijwdp.

2) 1-ptu dwuhg htwnn wybjwgub) unp 1.1 dwu hbnlyw| pnduunwyniyejwdp.

«1.1. LbpYuwywgnigsh hwgnpwaghpp whwnwlwu jhwgnp dwpdhtu UEpYujwgynid £ hwjwnp
ubpywjwgublhu Ywd wju  ubpywjwgubing  hbwn' Gpynt wdujw  pupwgpnu:  Uhusl
lhwanpwahp ubpywjwgubp ubpyuwjwgnigsh Yuwnwpwd gnpdnnnyeniuutipp hwdwpynw Gu
sywwnwpywsé b hwogh s6U wnuynwd, pwguwnniejwdp hwjnp whnwywu jhwgnp dwpdhu
ubpyuwjwgubint b whunwywu wnippp Jéwpbiint gnpénnnipniutiph: Loywd dwdybnnud
lhwanpwahpp subpywjwgybint nbwpnwd gnpdwywpniginiut hpwlwuwgynid k- hwjinwwnnth
htin  wudhowlwunptu'  hwodp  wnubnd  unyu  hnnwsh  2-pp dwuny  uwhdwudwd
wwhwueubpp:

3) 2-pn dwunuwd  «wyp  ubpyuwywgnigsh dhongny»  pwnbiphg  wnw9 [pwgub)
«Lwjwunwuh <wupwwbunniejuu nwpwdpnd donwlwl puwynypjwi Yuwd  guuygbine Jup
niutignn» wpunwhwjnniejwdp, «wj Ubpywjwgnigsh dhongny» pwnbiphg htivn |pwgut «,beb
Lwjwunnwup <wupwwbnnyeuu dhowqquiht wwjdwuwgpbpny wy] pwt twfuwunbujwd sk»
wnwnwhwjwnnijwdp.

4) 2-pn Jwuhg htwnn wybjwgub) 2.1 dwu hbnlw| pnwunwynyejudp.

«2.1. Unyu hnnywsdh 2-pn dwuny twjuwwnbugwsé nbwptpnud uwhdwudwé Gpluwdujw
dwdybinnud  wpunnuwgpwiht hwjwwwpdwunwph Yuwd wy ubpluwjwgnigsh  (hwgnpwahpp



subipyuwywgutiint nbwpnud whwwlwu |hwgnp dwpdhup npnond £ Jujwgund hwjinp hbun
Ywusqwd hwdwpbnt dwuht b wyn Jwuht dwunignd hwjmwinntht:».

5) 5-nn dwunwd «b UGpYwjwgdwu» pwnbpp thnfuwpphtb] «, ubplujwgdwu W
putuwpydwu» pwnbpny:

<nnquwé 16. Optuph 43-pn hnnywd 7-pn dwund «<hwjnnud tpdwd wwypwupubph b (Yuwd)
dwnwjniejniuuph  gwuyp ny unywwhwy wwpwupubpnd b (ud) Swnwjnyeniuutipny
hwdwpbint wuhpwdbounnieinit Gu wnwewgunid:» pwnbpp thnfuwphub] «sGU punujunid Gu
hwjinnw tadwd wwpwupubph U (Ywd) dwnwynuyejniuubph gwuyp:» pwnbpny:

<nnywé 17. Opbkiuph 45-pn hnndudnud'

1) 2-pnp dwup 2wpwnpbip hnljw| fjudpwagnpniejwdp.

«2. Lowd dwdybwinh pupwgpp Ywubtigynwd £ wndjw| hwynh ybpwpbpjw unyu optiuph 44-
pn hnnwsh 2-pn U 4-pn dwubpht hwdwwywwwufuwt nhnnnnyEywu Ywd wnwpyniejwu
unwgdwt  Juwwygnigjwdp:  3Snipwpwbgnp nhunnnngjudp jwd  wnwpynypjwdp
wwjdwuwynpywsd updwsd dwdybnp Yuubgdwu uyhgp hwdwpynid £ npw' hwjunwunnih Ynndhg
unwuwint pYwlwup, hul wdwpwnp' hwjnwwnnih Uyuwnwnnuubpp unwuwne pquywup' unyu
optiuph 44-pn hnnwdh 3-pn Ywd 6-pn dwuny uwhdwudwsd hwdwwywwnmwuuwu dwdybivp
[nwtwn:».

2) 5-nn dwuhg htwnn wybjwgub) unp 5.1-pn dwu hGnlyw| pnwunwynyejwdp.

«3.1. Gpb thnpdwpluniejwu pupwgpnd ywpgynud £, np |phy Ywd dwuwdp hwdpulunn
wwpwupubph gwuyh hwdwp gpwugdwu ubipyujwgywsd unyuwywu Ywd othnpbiint wunhbwu
udwu bpwuubpu nubu unytu wnwouniejwu pYwlwup, www hwjnwwnubph dhol Yupywd
hwdwdwjuwgpht  hwdwwwwnwufuwt, hwdpulunn  wwpwupubph hwdwp, vpwup (Yud
othnpbint wunhfwu udwl bpwuubphg npuk dayp) Ywnpnn £ gpwugyt) upwughg dayh wuntuny:

Wn dwupt [hwgnp dwpdup dwunigwghpp utnwtwnt opjwuhg 3 wdujw pupwgpntd,
hwdpuyunn  wwpwupubph  hwdwp  Upwuh  gpwugdwu  hwpgnd  hwjnwnniubph
hwdwdwjunijwu squint nbiwypnwd, hwdpulunn wwpwupubph dwuny hwjntpp hwdwpynid Gu
hGuinlyuwuswd:»:



3) 7-pn dwunud  hwub] «wnwppbpwyhs hwnynyeniu  sniubt b»  pwnbipp, huy
«quulwdétbp wnwowgub] wwpwupwhu towuh wwhwywunywu Sswlwh YLpwpbpjwpy
pwnbpp thnfuwphub] «wqnb] wwypwupwiht bpwuh gpwugdwu Jwybpwywunygjwu Ypw»
pwnbipny.

4) 8-pn dwup 2wpwnnb) hbinlyw| fudpwgpniyejwdp.

«8. 6pb unyu hnnjwdh 7-pn dwup hwdwdwju uwhdwudws dwdytnnid’

«1) hwynwwnnit hwjnwpwpnyentt sh ubpyuywgunid upywd wnwppbiphg hpwdwnpybnt
dwuhtu, www wbwnwywl hwgnp dwpdhup hwdwpnd E, np hwjnwwns hwdwéwiu §
ubpywjwgywd hphdptiph htivn L dtpddwu wy| hpdptiph pwgwwniejuu nbiwpnd npnonwd |
punnwnd  hwpunnud  updwd pninp - wwpwuptutph W (Ywd)  Swnwjnyeniuubph  hwdwp
wwpwupwihu tpwup gpwugbint dwupt' upnd Yuwwpbing updwsd wnwppbphtu hupunipnyu
wwhwwuniyniu sinpwdwnpbint Jwupt, jud'

2) hwynnwwnu hwynmwpwpnyeniu sh ubipywjwgunwd Updwd wnwpptiphg hpwdwnpybnt
dwuhu,

wwyw wbwnwlwu hwgnp dwpdhup hwdwpnd £, np hwjunwnnt hwdwdwju §
ubpyuwjwgywsd hhdpbph htivn b hwynmwpywd wwpwupwihu tpwup tupwlw sk gpwugdwt
hwjinnwd  Updwd  wwpwupubpph UL (Ywd) Swnwjnyeniuubph dph dwuph  hwdwp, Yud
hwjinwpwpnienu £ ubpyuwjwgunud dhwju upqwé wwpptiphg dh dwuh tlwwndwdp, Yud
hwjinnwpwpnieynit £ ubpyujwgunid £ updwé wnmwpptphg dh dwup uwwndwdp, huly djnw dwup
Uywundwdp UEpYwjwgund £ whwnwlwu hwgnp dwpduh hwdwp wupunniubih wnwpynieniu,
wd updqwd pninp wwppbiph Ywd npwug dp dwup yuwwndwdp ubpluywgund £ wbunwlwu
lhwgnp dwpduph hwdwp wupunnbih wnwpynyenu, wwyw wbunwywtu |hwgnp dwpdhup
npnonwd | Juywgunud  wwpwupwihtu upwup dwutwyh gpwugbine dwupt' ugnd juwnwpbing
Uoqwd nnwppbtiphu hupunipnytu wwhwwunteintt sinpwdwnpbint dwuht:».

5) 12-pn dwuhg htinn wybjwgub) unp 12.1 dwu hbnlyw| pnwunwyniyejwdp.

«12.1. Yplyuwlwu thnpdwpuunyeniu wuglwgubnt dwuhtu nhdnwh putwpynwip b npw
wpryntuputipn  hwdwwywwwufuwt npnond uyjwgubip wpnn £ Yuubigybi, hwjwnwwnth
nhdnwh hhdwu Ypw, Gebt depddwu hhdp hwunhuwgnn wybih Jun wwpwupwihtu upwuh Ywd



wpryniuwpbpwlwu nhqwjup gpwugnwu wudwybp Yud stw) Gwuwskine gnpdpupwgnud £
dhusl indjw gnpdny ybpouwwtu npnpdwu punnwunwip: “Hhdnwh putwpynwip yGpuluynd £
npw Juubgdwu hhdpbiph yGpwuwinig hGunn:s.

6) 13-pn dwup 2wpwnpb htnlyw| fudpwgnpniejwdp.

«13. Uwpwupwjhu upwuh gpwugnwip sh Ywpnn dbpdydb] wnwug  hwjunwnnihu
owunwgbiint  htwpwynp  Jdtpddwu  Jwupht: Dwungnwip unwuwint opjwuhg tplwdujw
dwdybnnud hwynmwwnnu Yupnn £ htn Juish] wd thnthnfunieyniuubp Yuwnwnb) hwjnp dbe
Jwd thwunwplyubp ubplwjwgub] wwpwupwhu bpwuh gpwugdwl ogunhu: Twunigdwlu
wwwwufuwup whiwnwlwu fhwgnp dwpdhup puuwpynw £ wju unmwuwint opdwuhg Gplwdujw
dwdybwnnud:»:

<nnywé 18. Optuph 47-pn hnnwsdh 5-pn dwund «ybigwdujw» pwnp thnfuwphub)
«Gnwdujw» pwnny:

<nnqwé 19. Opbuph 49-pn hnnywsdh 5-pn dwunwd  «nwwnwpwuh» pwnhg wnwy9
wybjugub| «pnnnpwpldwt funphpnh Ywd» pwnbpp:

<nnjuwé 20. Optiuph 51-pn hnnjwsdh'

1) 1-hU dwuh 1-pu YGwnnw «gpwugnudp dbpdtinwy pwnbpp thnfuwphub) «gpuugnudp
hwjuinnw upqwé pninp wwypwuputiph U (Ywd) dwnwjnyeniuutiph Ywd npwug dh dwuh hwdwp
dtipdtinw pwnbpny.

2) 1-hu dwuh 2-pn YGunnd «gpwugdwu» pwnp thnfuwphub) «gpwugnwip hwynnd
Uoqwd pninp wwpwupubiph U (Ywd) dwnwjniejniuubiph Ywd npwug dh dwuh hwdwp dGpdtinw
pwnbpny:

<nnquwé 21. Opbuph 52-pn. hnnjwdh'

1) 1-ptu dwuh 1-pu YEwnnw «wqquudwu» pwnhg htnn pugub) «, ud wujwudwus»
pwnbpp.

2) 1-pU dwuh 5-pn Yhiinhg hwub) «ud wwypwupw)ht bawuh hpwywinhpng» pwnbipp.

3) 8-pn dwuhg htivnn wybtijwgubi| unp 9-pn dwu hbnlyw| pnjuunwyniejwdp.



«9. Unyu hnnywdh 1-hu dwuh 1-htu b 5-pn YGunbipnd uwfuwnbujwd thnihnfunieyniuutiph
dwuhtu wbwnwywu jhwgnp dwpduhtu sinbnGlwgubiine nbwpnud hGnwquynud ubpyujwgywd
hwjinbph Ywd nhdnwiubph pubwpydwu wpryntupnd udwt thnithnfunyeynitph wnyw)niejwu
h hwjwn quint nbwpnud dwunigynid £ hwjinwwnntht Yud nhdnwwnniht: Swunigdwt unwgdw
opwuhg Gpywdujw dwdlybunnd wuhpwdbon E ubpyuwjwgub] nhind hwdwwwnwufuwt
thnthnfunyeyniuutp Yuwwnwnbint hwdwp: Logwd dwdybinnd nhdnd subipyuwjwgubiine nbwpnwd
wwpwupwihu bpwuh gpwugnuwip depdynid £ wd nhdnwiubpp hwdwpynwd Gu hbn Juitswd:»:

<nnqwé 22. Opkuph 53-pn hnnuwdh’

1. 1-pu dwuh 1-hu YGwnnw «nwnwpwup» pwnhg wnwy9 [pwgub] «pnnnpwpldw
funphpnh npn2dwdp Jwd»  pwnbpp,  «gpwugnwip»  pwnhg  hbGwn  [pwgub
«hwdwywwunwufuwuwpwn» pwnp.

2. 2-pnp Jwuh 1-htu Yewp 2wpwnpb hbwnlyw) fudpwgpnipjwudp’

«1) pnnnpwnydwt funphpnh nidh b9 dinwd npnondp Ywd nwnwpwuh ophuwlwu nidh
dbg dwnwé Jbhnp' wwpwupwihu ugwuh gpwugnp hwdwwwunwuluwuwpwn seyw Yud
wudwybip dwuwskint dwuht.»:

<nnywéd 23. Unyu optiupu nidh dbg £ dinunud wwownnuwlwu hpuwwwpwynwhg tptip
wdhu hbwnn:



